

# ПОДІЇ І ЛЮДИ

НЕ ДАЛЕКИЙ ТОЙ ЧАС, КОЛИ ПОВНОВАЖЕННЯ ОБЛАСНИХ, РАЙОННИХ ТА СІЛЬСЬКИХ РАД У БАГАТЬОХ НАПРЯМКАХ, У ТОМУ ЧИСЛІ У ПИТАННЯХ ФОРМУВАННЯ І ВИКОРИСТАННЯ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ, БУДУТЬ РОЗШИРЕНІ. І ТРЕБА БУТИ ДО ЦЬОГО ГОТОВИМИ, ЩОБ ВПЕВНЕНО ВІДСТОЮВАТИ ІНТЕРЕСИ СІЛЬГОСПВИРОБНИКІВ, СІЛЬСЬКИХ ЖИТЕЛІВ І ВСІХ СПОЖИВАЧІВ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ.

## ВКЛОНИЛИСЯ МОГИЛІ ЗАГИБЛИХ ЗЕМЛЯКІВ



Дванадцять липня - визначна і пам'ятна дата Великої Вітчизняної війни. Саме в цей день в 1943 році розпочалася найбільша битва - Курська. Вона стала переломною в ході всієї війни, бо саме звідси Червона Армія почала свій переможний наступ, який закінчився в травні 1945 року в Берліні.

В цій жорстокій битві десятки тисяч синів всіх народів колишнього Радянського Союзу склали свої голови. Є в скорботному списку і наші земляки-вовчани, які загинули в жорстоких боях перших днів Курської операції і були поховані в поселенні Новеньке Івнянського району Белгородської області. І саме цій могилі та іншим місцям подвигу нашого народу, приїждять щороку вклонитися ветерани війни і праці та представники нашого міста.

В нинішньому році делегація з більш ніж 30 вовчан на чолі з головою районної ветеранської організації І.Зарубіним в цей день побувала у сусідній державі, де взяла участь у святкуванні на легендарному Прохоровському полі та побувала у поселенні Новеньке, де покладенням вінків і квітів вшанувала пам'ять наших земляків, що загинули в далекому 1943 році.

Зустріч традиційно пройшла в теплій і дружній атмосфері, і стала ще одним свідченням того, що наші народи дбайливо бережуть і вшановують пам'ять тих, хто віддав своє життя у боротьбі з фашизмом.

Організатори та учасники цієї пам'ятної поїздки щиро вдячні народному депутату України Д.Шенцеву та керівництву і колективам олійноекстракційного та агрегатного заводів, а також приватним підприємцям, які допомогли в організації візиту дружби.

## ЛЕС – БЕСКОРЫСТНЫЙ ДРУГ ЧЕЛОВЕКА

Лес благоприятно влияет на здоровье, снижает нервные нагрузки, повышает работоспособность, долготелетие людей.

Леса Государственного предприятия «Волчанское лесное хозяйство» выполняет преимущественно рекреационно-оздоровительные функции - 78,2%; природоохранные - 14%; защитные леса - 7,8%.

Согласно лесорастительному районированию территория лесхоза относится к южной части левобережной лесостепи.

В зависимости от характера рельефа территория лесхоза очень разнообразна. Хвойные насаждения расположены в Левобережной части р. Северский Донец и ее притоков р. Волчья, а лиственные насаждения - на правом берегу реки. Являясь важным источником кислорода для атмосферы и поглотителем углекислого газа, деревья выполняют огромную роль.

Поэтому защищать лес от самовольных порубок, от пожаров и атмосферного загрязнения - важнейшая задача человека.

Если лес всегда был красотой нашей земли, прохладной тенью в жаркую погоду, живительным источником чистого воздуха, то сегодня не всегда об этом помнят. Часто мусор вывозят в лес и даже устроены рекреационные пункты в Старосалтовском, Октябрьском лесничествах не всегда выполняют свое назначение.

В районе началась уборочная страда и сжигание пожнивных остатков - самый волнующий вопрос лесоводов, который не всегда контролируется сельскохозяйственной стороной.

К сожалению, пожарникам гослесхоза уже пришлось выезжать по звонку неравнодушных наших земляков, которые заподозрили, что горит лес. Как оказалось, некоторые недобросовестные арендаторы земли просто сжигают вблизи лесопосадок и лесов пожнивные остатки, что строго запрещено.

Для того, чтобы создать леса - нужны десятилетия, а уничтожить огнем - миг.

И когда появляется чувство, что никто кроме нас самих не сохранит и дальше все то к чему мы сегодня можем дотронуться сами - тогда и природа распахнет нам свои объятия.

Ведь нельзя беречь то, чего не любишь, а любить то, чего не знаешь. Если каждый воспримет это разумом, тогда будет радоваться за каждое посаженое дерево и осудит тех, кто замусоривает лес, уничтожает деревья, равнодушен к искорке, от которой возникает пожар.

Г. МЕДВЕДЕВА,  
инженер охраны леса



## В європейську родину – з українським «ЗАСТУПом»

Сьогодні нашій державі, яка обрала європейський вектор розвитку, належить в найкоротший термін вирішити низку надскладних завдань, пов'язаних з адаптацією власної економіки до законів і норм європейського економічного співтовариства, до вимог світового ринку. Повною мірою це стосується і всього комплексу питань розвитку і функціонування аграрного сектору економіки України.

Саме задля пошуку шляхів вирішення цих та багатьох інших нагальних проблем сільськогосподарського сьогодення представники сільських громад, вітчизняні агропродуценти, керівники підприємств переробки сільгосппродукції, фермери, керівники профільних асоціацій та об'єднань, освітніх та науково-дослідних установ аграрного спрямування, всі, кому небайдужа доля українського села, зібралися 26 липня в Києві на Форумі Всеукраїнського об'єднання «ЗАСТУП» (За Соціальну Трудоду Українську Перспективу).

З понад 4 тисяч учасників заходу однією з самих багато чисельних була делегація Харківщини. Більше 200 активістів регіону завітали до столиці України, аби всім гуртом взяти під свою опіку проблеми відродження аграрного сектору економіки, розвитку сільських територій, відновлення інфраструктури села та забезпечення жителів держави якісними продуктами за доступними цінами. З напруженою увагою та зацікавленістю слухали присутні виступи голови громадської організації «Всеукраїнське об'єднання «ЗАСТУП» Ірини Синявської, голови Наглядової ради Благодійного фонду «Велика родина» Віри Ульянченко,

глави Аграрного союзу України Геннадія Новикова, представників регіонів України.

Зокрема, керівник Харківської обласної організації всеукраїнського об'єднання «ЗАСТУП» Євгеній Дегтяр, звертаючись до поважного зібрання, зазначив, що наразі в питаннях євроадаптації вкрай недостатньо виходить тільки з реалій сьогодення життя. «Треба моделювати процеси наперед, знати і передбачати всі складнощі, які очікують український аграрний сектор на шляху інтеграції в європейську та світову економіку, і завчасно готуватися до їх подолання. Тоді і втрат буде менше», - підкреслив промовець.

Слобожани з оптимізмом сприйняли появу нового об'єднання. Адже внаслідок всіх негативних процесів, які відбуваються в нашому суспільстві, тільки за останні десятиліття з мапи Харківської області зникло 13 населених пунктів - за даними Головного управління статистики у Харківській області станом на 01.01.2014 в області нараховувалося 1670 сільських населених пунктів, що на 13 населених пунктів менше, ніж на дату попереднього обстеження (станом на 01.11.2005) внаслідок зняття з обліку незаселених поселень. А також збільшилася кількість населених пунктів з чисельністю жителів від 1 до 50 осіб. На 01.01.2014 вона становила 30,5% від загальної кількості сільських поселень, в той час, як на 01.11.2005 це було 25,3%. «Сьогодні село фактично покинуто зі своїми проблемами наодинці. Закупівельні ціни на сільгосппродукцію низькі, допомоги ніякої немає, інвестиції відсутні. Село не представлено у Верховній Раді, робота профільного Міністерства викликає дорікання. У зв'язку з цим потрібна організація, яка говорила б за селян голосно, серйозно і на всіх рівнях», - впевнений активіст Харківської обласної організації Володимир Шрамко.

Крім того, аграрний сектор Харківщини далеко не однорідний. В області є великі агрохолдинги, провідні сільськогосподарські виробництва на найсучаснішому або близькому до нього агротехнічному рівні. Але одночасно з цим є набагато більше число середніх і дрібних сільськогосподарських підприємств та господарств населення, матеріально-технічна база яких далеко від рівня, що дозволяє стабільно забезпечувати високий рівень ефективності виробництва. Вони зараз невпевнено почувають себе на внутрішньому і зовнішньому аграрних ринках, а в перспективі конкуренція буде тільки посилюватися. «Нині в Україні налічується більше 4 млн. селян-одноосібників, яких в принципі не захищає жодна організація. «ЗАСТУП» взяв на себе цю відповідальність - захищати дрібних виробників, фермерів і особисті селянські господарства», - радіє мешканець Куп'янського району Харківщини Віктор Ляшенко.

Не мають залишитися поза зоною уваги харківського «ЗАСТУПу» і питання модернізації регіональних аграрних вищих навчальних закладів та сільськогосподарської наукової бази - однієї з найпотужніших в Україні, питання створення та розвитку сільгосппроцесів, дотримання стандартів якості виробництва продуктів харчування і чи не найголовніше - більш активна участь у роботі органів самоврядування на місцях. Адже не далекий той час, коли повноваження обласних, районних та сільських рад у багатьох напрямках, у тому числі у питаннях формування і використання місцевих бюджетів, будуть розширені. І треба



бути до цього готовими, щоб впевнено відстоювати інтереси сільгосппроductників, сільських жителів і всіх споживачів сільськогосподарської продукції.

Ось такі кроки Харківська організація Всеукраїнського об'єднання «ЗАСТУП» вважає першочерговими у своїй діяльності на шляху інтеграції українського агропродуцента до європейського економічного співтовариства і над вирішенням яких буде активно працювати. У селян з'явилася надія, що непростий шлях до європейської родини їм допоможе подолати саме український «ЗАСТУП».